



В Балахнинском районе Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении подростка, ударившего полицейского



Следователем Балахнинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 3 июня 2020 года в дневное время работники магазина, расположенного на пл. Советской в г. Балахна, увидев подростка в мелком хищении и хулиганстве, вызвали правоохранителей. Нарушитель не подчинился законным требованиям прибывших полицейских и ударил одного из них по голове. Его противоправные действия пресечены стражами порядка.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства совершенного преступления. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1470563>